
m de!© Ulice zimshl Im.,. 
(Fant od fare . . .) 

Čudno nam zveni ta naslov. Kmet je 
že davno skrbno pospravil zadnji polj
ski pridelek, vsejal ozimino, koje zele
ni klici že sedaj bujno krase njive v 
pusti zimski naravi. Preoral je polje,
da se zemlja v zimskem mrazu razkroji. 
Še si nagrabi stelje, nacepi drv, potem 
pa se bo kmet kolikortoliko zadovoljen 
vrnil v zapeček, delat novih načrtov za 
prihodnost. Zunaj ga bo veselo pozdrav
ljal in se mu rogal beli sneg. Pod snež
no plastjo bo počivalo rodno polje, v 
topli sobi pa bo počival utrujen od de
la in skrbi delavski kmečki človek. 

Vse bo torej počivalo na kmetih v zi
mi, vendar pa bo ta čas na delo klical! 
Koga in čemu? Tebe uladina kliče tu
di zimski čas na delo! Kliče te prosvet



ni dom, da ga v zimi oživiš, ker je tako 
žalostno sameval sredi nemirnega živ
ljenja poletnih dni. Kliče te njiva last
ne prosvete, ki je pusta stala med po
letjem sredi skrbno obdelanega polja in 
žitnih njiv. Sedaj te kliče, da tudi njo 
razorješ in vseješ v njo klenih zrn pra
ve ljudske izobrazbe. 

O, ti kmetska mladina! Kako strmiš 
vse poletje v črno prst domače zemlje, 
zatopljena in vdana z vsemi mladost
nimi silami in telesnimi močmi v težko 
delo na domačih njivah, ki ti donašajo 
kruh. Zato ni čuda, da v tem času, ko 
se tesno oklepaš zemlje, ne moreš mi
sliti na višje, na duhovno delo. Zimski 
čas pa te oprosti teh tesnih spon, ki so 
vse poletje te vezale k črni grudi. Zato 
se tudi ti, kmetska mladina, sproščena 
nekoliko od zemlje, dvigni v zimskem 
času v duhovne višine, kjer sveti prava 
iuč prosvete. 

Stvarnik je dal tudi za telesno delo 
namenjenemu človeku duševne moči 
in zmožnosti za pridobivanje potrebne
ga znanja. Zakaj puščaš, kmetska mla
dina, te moči v nemar? Zakaj zanemar
jaš duševne darove svojega Stvarnika? 
V mladosti in zlasti v zimskem času 
jih porabljaj! O, koliko manj zablod bi 
bilo v mladosti življenja, ko bi se bila 
mladina učila ter vzgojevala v pravi 
omiki ter tako porabila svoje talente. 
Koliko manj podivjanosti bi bilo med 
fanti iu drugih slabosti med dekleti, ko 
bi vsi znali ceniti prosvetni dom v žup
niji in uvaževati pravi namen prosvete 
za življenje! Tako bi lahko bilo enkrat 
mnogo skrbnih mož gospodarjev in do
brih krščanskih mater. Pa nedorasla 
sodobna mladina se žalibog tega dovolj 
ne zaveda. Mladost preživlja v drugač
ni obliki, zimski delaprosti čas v dru

gačne namene uporablja, kot je to sto
rila mladina v preteklosti. 

Prihaja zopet v goste hladna starka 
zima, ki bo pritisnila v brezdelje k to
pli peči slabost in starost, nikdar pa ne 
smo tebe, sveža mladost! Mladina, tebe 
kliče tudi zima na delo, in sicer na delo 
na polju katoliške prosvete, ki si ga 
med letom v nemar pustila. Kliče te 
p •osvetni dom, da si, v njem obogatiš 
duha in razvedriš srce. Ne bodi gluhih 
ušes, sledi klicu k delu, ti sveža mla
dost! Obdeluj njivo svojega duha in 
srca, da moreš z zakladom znanja v du
hu in s krščansko krepostjo v srcu 
mirno gledati v svojo in narodovo bo
dočnost! 

Maribor. Občni zbor Katoliškega tiskovnega 
društva v Mariboru se vrši v torek dne 18. 
decembra, popoldne ob 4. uri, v Mariboru v 
uredniški sobi, Koroška cesta 5. 

Središče. Sv. Miklavž nas je obiskal dne 6. 
decembra zvečer. Obdaril je male in velike, 
vsakega po zasluženju. Prinesel je veliko le
pih darov, a tudi s šibami ni varčeval. Dne 
8. decembra smo igrali »Slehernika«, ki je 
uspel v vsakem oziru. Posebno so se odliko
vali lepi kostumi:. Tudi igralci so se jako do
bro odrezali. Posebno Slehernik s svojim zgle
dom je ganil publiko do solz, to pa seveda 
samo take, ki razumejo pomen in namen ig
re, oziroma misteiVja. Najdejo se pa tudi ta
ki, ki se bodi še tako žalostnemu prizoru na 
glas smejejo. Dvoirana je bila nabito polna, a 
upamo, da bo tudi na dan ponovitve, dne 16. 

Cesar nove mandžurske države opazuje z dalnogledom vaje svojih čet. 



decembra, ob sedmih zvečer. Pridete, saj se 
ta igra tiče vsakega slehernega, brez izjeme. 

Šoštanj. Katoliško prosvetno društvo iz Št. 
Andraža pri Velenju priredi v nedeljo dne 16. 
decembra v dvorani Zadružnega doma v Šo

štanju ljudsko igro v š t i r h dejanjih »Vaški 
lopov«. Igra nam nazorno prikazuje življenje 
našega kmečkega ljudstva. Sodeluje tambu

raški zbor iz Št. Andraža. Začetek točno ob pol 
treh popoldne. K predstavi vsi meščani in vsi 
okoličani najvljudneje vabljeni! 


